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MATEMATYKA - ETAP III

ZADANIA PO 10 PUNKTOW
. Niech a i b bedg dwiema liczbami rzeczywistymi, przy czym a > b. Udowodnij, ze

a® — b > ab® — a®b.

. Ile dzielnikéw w zbiorze liczb naturalnych ma liczba 4-5-6-7-8 7

. Suma czterech poczatkowych wyrazéw rosnacego ciggu arytmetycznego (a,) jest
rowna 0, a suma ich kwadratéw wynosi 80. Znajdz wzor na n-ty wyraz tego ciaggu.

. Rozwigz nierownosé¢
1+vVr+5>2x.

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Ze zbioru L = {—2,—1,0,1,2} losujemy ze zwracaniem dwie liczby z,y. Nastepnie
powtarzamy to losowanie dotad, az otrzymamy punkt (x,y) nalezacy do zbioru

S=A{(z,y): |z[+ |yl <2}

Oblicz prawdopodobienstwa zdarzen:
A - bedziemy losowa¢ dokladnie cztery razy,
B - liczba losowan bedzie parzysta.

. Dla jakich m réwnanie
logs(z — m) + logs x = logs(3z — 4)
ma dokladnie jedno rozwigzanie w zbiorze liczb rzeczywistych?

. Prosta 2z 4y — 13 = 0 zawiera bok AB tréjkata ABC, prosta © —y —5 = 0 zawiera
bok BC, a prosta 3x —y — 7 = 0 zawiera dwusieczng kata AC'B. Znajdz wierzchotki
tego trojkata i oblicz jego pole.



